

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 252 Безпека державного кордону галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону

Сучасна обстановка на кордонах України вимагає докорінних змін у Вітчизняній системі підготовки офіцерських кадрів, зокрема для потреб прикордонного відомства. Державний кордон України є недоторканим, а основне завдання Державної прикордонної служби України – рішуче припинити будь які спроби його порушення. Актуалізується проблематика вимог до змісту і структури, рівня компетентності майбутніх офіцерів-прикордонників. Це обумовлено виникненням нових видів загроз, зокрема військової агресії Російської Федерації проти України, тимчасової окупації нею території Автономної Республіки Крим, розпалювання збройного конфлікту в східних регіонах України.

Вищевказане вимагає від офіцерів-прикордонників здатності організовувати та здійснювати керівництво оперативно-службовою діяльністю підрозділу охорони державного кордону; застосовувати в практичній діяльності вітчизняний та зарубіжний досвід охорони державного кордону; використовувати сили та засоби підрозділу в різних умовах обстановки.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 252 Безпека державного кордону галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону спрямована на формування фахових компетентностей офіцера-прикордонника. Програмою передбачено перелік навчальних дисциплін, військове стажування (навчальна практика) в підрозділах охорони державного кордону, що безумовно поглиблюють формування вмінь та навичок виконання професійних обов'язків майбутнього офіцера-прикордонника безпосередньо на кордоні. Дана програма відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес Національної академії Державної прикордонної служби України імені Б. Хмельницького.

Заступник директора департаменту – начальник
оперативного управління Департаменту
охорони державного кордону Адміністрації
Державної прикордонної служби України,
доктор психологічних наук
полковник
«17» березня 2017 року

С.А.Мул

